

Статья по подготовке к новому году в 1-й группе раннего возраста «Осьминожки»

Приближается Новый год – любимый праздник сказки, веселых игр, сюрпризов, приключений, самый чудесный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут дети и взрослые. С его приходом дома наполняются необычной сказочной атмосферой.

В 1- группе раннего возраста "Осьминожки" как и во всех группах детского сада прошла подготовка к новому году.

Нарядили ёлочку, украсили группу.

Играли в разные игры, рисовали.

Получили первые представления о празднике.

Ходили на праздник к ёлочке.

И конечно получили подарки от деда Мороза.

Родители так же не остались в стороне: изготовили поделки для конкурса "Ёлочка" и оформлении участка.



